



2022 年 9 月代禱信

親愛的禱伴、校友及關心「播神」的主內肢體平安！

感謝主的恩典，2022-23 年度的秋季學期已於 8 月 29 日開始面授上課，在第五波疫情的影響下，縱然有學生確診或須接受隔離，仍可安排錄影或以視像形式進行。感謝神的恩典，在設施及科技的配合下，學院能順利作出調整，應付很多突變的安排。

為着即將拆卸的舊院舍，9 月 9 日在金巴倫道 59 號舊院舍舉行了「告別金巴倫道 59 號感恩會」。學院自 2018 年購入美孚現時的新校舍後，無論設施及學生人數上都有更好的發展，非常感恩。不過，整個新校舍搬遷計劃，總共費用需港幣 4.5 億元。感謝主的恩典，去年年底我們經歷了一個神蹟性的事情，有主內的肢體願意購入金巴倫道 15 號舊院舍，並且無償地給予香港神學院使用，這樣就使我們每月向銀行支付貸款由原來的港幣 60 萬元，減至約港幣 30 萬元。但我們仍需出售金巴倫道 55、59 號舊校舍，以致我們能早日清還所有貸款，為未來華人神學教育的發展作出更美好的企劃和預備。經主內豐富經驗的則師給我們意見，又經院董會通過，我們計劃將現時金巴倫道 59 號的建築物拆卸後才出售。我們盼望於農曆年前完成整個拆卸工程，換言之，金巴倫道 59 號將只會出售一幅地皮，以減低出售過程中可能出現的風險。單單出售地皮也有其他好處：

- 減少樓宇維修，甚至破落而傷及人的意外；
- 沒有建築物的地盤是不需要交差餉(每年可減少接近港幣 30 萬元)；
- 其他宗教團體若購入，需重新向城規會申請作宗教用途(這會減低作非基督教宗教買家買入的興趣)；
- 相對於購入樓宇，購入沒有樓宇的地盤，買家會更容易並更快捷地向稅局申請 25.75% 的退稅，這對買家更具吸引力。

9 月 9 日「告別金巴倫道 59 號感恩會」，聖經科榮休教授龍維忠先生以《拆毀有時》為題，分享傳道書三章 1 至 16 節的信息。感謝神在這歷史時刻，讓我們有 150 人參與，最後我們一起站在學院美麗的草坪上一同以院歌及院訓作為聚會的結束。大家為着神多年來賜給我們這美好的地方而感恩，互相訴說當年往事，實在是美麗而感恩的一天！



請大家繼續為神學院懇切代禱：

1. 2022-23 年度新生情況

本學年新生共 71 位，新生包括：

全職事奉訓練 — 道學碩士(全時間)15 位；道學碩士(教牧進修)2 位；

教牧進深訓練 — 神學碩士(教牧進修)1 位；教牧學博士 1 位；釋經講道文學碩士 5 位；

教會領袖事奉訓練 — 聖經研究文學碩士 8 位；基督教教育文學碩士 4 位；

信徒訓練 — 聖經研究文憑 13 位；基督教教育研究文憑 2 位；

彈性神學進修計劃(網上修讀)：基督教研究文學學士 18 位；基督教研究高等文憑 1 位及基督教研究證書 1 位。

另崇拜學課程取錄新生共 23 位（本年 1 月取錄）。

在這個急速轉變的世代中，祈求神讓我們繼續持守聖經的真理，同時也能有效地培訓適切世代需要的工人。

2. 院舍水浸意外

7 月 21 日之水浸，目前仍然有很多善後工作需要處理，鹹水泡浸過的設施及裝置，部份已即時損毀，但仍有些損耗的情況還未立刻浮現。保險索償過程繁複，求神憐憫施恩。

邀請您在閱畢這封代禱信後，抽一點時間為播道神學院獻上您的祈禱！

與您一同作戰的

郭文池上

2022 年 9 月